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KẾ HOẠCH

Phối hợp tổ chức Cuộc thi tìm hiểu pháp luật trên internet “Học sinh chung tay đẩy lùi dịch Covid-19”

[bookmark: _GoBack]Căn cứ  Kế hoạch số 3302/KH-UBND ngày 19/7/2018 của Ủy ban nhân dân (UBND) tỉnh về tiếp tục triển khai thực hiện Đề án “Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường” đến năm 2021; Kế hoạch số 1134/KH-UBND ngày 16/3/2020 của UBND tỉnh về triển khai thực hiện Đề án “Tăng cường công tác phổ biến giáo dục pháp luật nhằm nâng cao nhận thức ý thức pháp luật cho thanh, thiếu niên” năm 2020 trên địa bàn tỉnh Bình Dương; 
Kế hoạch số 471/KH-SGDĐT ngày 23/3/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo về phổ biến giáo dục pháp luật năm 2020.
Sở Tư pháp và Sở Giáo dục và Đào tạo (GDĐT) xây dựng Kế hoạch phối hợp tổ chức Cuộc thi tìm hiểu pháp luật trên internet với Chủ đề: “Học sinh chung tay đẩy lùi dịch Covid-19”.
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Tổ chức Cuộc thi để tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật, trang bị kiến thức pháp luật, kỹ năng sống cũng như nâng cao nhận thức, ý thức tuân thủ pháp luật của học sinh các trường trung học cơ sở, trung học phổ thông (THCS, THPT); học viên các trung tâm Giáo dục nghề nghiệp-Giáo dục thường xuyên (GDNN-GDTX) trên địa bàn tỉnh.
- Nâng cao nhận thức pháp luật cho học sinh, học viên trong các trường học về phòng, chống bệnh truyền nhiễm; về phòng, chống dịch bệnh viêm đường hô hấp cấp do chủng mới của vi rút Corona gây ra (dịch Covid-19). 
2. Yêu cầu
- Tổ chức tiết kiệm, đảm bảo quy mô cấp tỉnh; công tác tổ chức nghiêm túc, chặt chẽ, đạt hiệu quả thiết thực mang tính giáo dục cao. 
- Thu hút được sự tham gia tích cực của học sinh, học viên tại các trường THCS, THPT, trung tâm GDNN- GDTX trên địa bàn tỉnh.
- Học sinh, học viên tham gia cuộc thi phải chấp hành các quy định của Thể lệ Cuộc thi.
II. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Đối tượng dự thi: Là học sinh, học viên đang học tại các trường THCS, THPT, trung tâm GDNN- GDTX trên địa bàn tỉnh năm học 2019-2020.
2. Nội dung thi: Các văn bản pháp luật về phòng chống bệnh truyền nhiễm như Luật Phòng, chống bệnh truyền nhiễm 2007; Nghị định 101/2010/NĐ-CP của Chính phủ ngày 30/9/2010 quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Phòng, chống bệnh truyền nhiễm về áp dụng biện pháp cách ly y tế, cưỡng chế cách ly y tế và chống dịch đặc thù trong thời gian có dịch; Nghị định 176/2013/NĐ-CP của Chính phủ ngày 14/11/2013 về xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực y tế,....
3. Hình thức tổ chức thi: Thi trực tuyến thông qua trang thông tin điện tử (mạng Internet) tại địa chỉ truy cập: thitructuyen.binhduong.gov.vn.
4. Thời gian thi: Từ ngày 03/4/2020 đến hết ngày 30/4/2020.
 - Cuộc thi được tổ chức thành 02 vòng gồm: vòng thi sơ khảo (vòng 1); vòng thi chung kết (vòng 2), nội dung thi của từng vòng do Ban Tổ chức quy định trong Thể lệ.
- Điều kiện tham gia thi vòng chung khảo và chung kết do Ban Tổ chức quy định trong Thể lệ. 
5. Tiến độ thực hiện  
- Trước ngày 31/3/2020: Dự toán kinh phí, chuẩn bị các điều kiện tổ chức 
cuộc thi.
- Ngày 01/4/2020: Xây dựng, ban hành Kế hoạch, thành lập Ban Tổ chức, Tổ thư ký giúp việc. 
- Ngày 03/4/2020: Ban hành Thể lệ; Bộ đề thi và các nội dung cuộc thi; phát động, tuyên truyền về cuộc thi.
- Từ ngày 03/4/2020 đến 30/4/2020: Tổ chức thi.
- Dự kiến tháng 6/2020: Tổng kết – trao thưởng và thông báo kết quả.
6. Thành phần Ban Tổ chức 
Ban Tổ chức cuộc thi do Sở Tư pháp ban hành Quyết định thành lập, gồm: 
- Trưởng Ban Tổ chức: Lãnh đạo Sở Tư pháp
- Phó Trưởng ban: Lãnh đạo Sở GDĐT
- Thành viên Ban Tổ chức: Hội đồng phối hợp phổ biến giáo dục pháp luật tỉnh ở các ngành: Sở Thông tin và Truyền thông, Sở Khoa học công nghệ, Báo Bình Dương, Đài Phát thanh – truyền hình Bình Dương 
- Tổ thư ký giúp việc: Cán bộ, công chức thuộc Sở Tư pháp và Sở GDĐT.
III. PHÂN CÔNG TRÁCH NHIỆM 
1.  Sở Tư pháp
- Chuẩn bị, xây dựng dự thảo thể lệ và các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn cuộc thi; dự toán kinh phí tổ chức cuộc thi.
- Chủ trì, phối hợp với Sở GDĐT thẩm định hình thức Website và phần mềm của cuộc thi.
- Theo dõi, vận hành trang web của cuộc thi, tổng hợp xử lý các lỗi kỹ thuật liên quan đến quá trình vận hành phần mềm của cuộc thi.
- Chịu trách nhiệm bảo mật nội dung đề thi; chuẩn bị về nội dung câu hỏi – đáp án cuộc thi và các tài liệu có liên quan (biên soạn bộ câu hỏi – đáp án, tài liệu tham khảo, giải đáp thắc mắc liên quan đến nội dung cuộc thi…). 
- Tổ chức tổng kết, trao thưởng.
2.  Sở Giáo dục và Đào tạo
- Giao phòng Chính trị, tư tưởng – Pháp chế là đầu mối phối hợp Ban Tổ chức trong công tác chuẩn bị các điều kiện để tổ chức cuộc thi, cụ thể:
+ Tham mưu chỉ đạo các cơ sở giáo dục, các đơn vị trường học tổ chức phát động, tuyên truyền mục đích, ý nghĩa cuộc thi cho các đối tượng tham gia dự thi.
+ Cung cấp danh sách các trường học để phục vụ việc xây dựng phần mềm; thống kê về số lượng học sinh dự thi.
[bookmark: _Hlk36633955]-  Các Phòng GDĐT huyện, thị xã, thành phố chỉ đạo các trường THCS trực thuộc tổ chức phát động, thông báo, tuyên truyền vận động học sinh tích cực hưởng ứng tham gia cuộc thi.
- Các trường THPT, các trung tâm GDNN- GDTX tổ chức phát động, thông báo, tuyên truyền vận động học sinh tích cực hưởng ứng tham gia cuộc thi.
Trên đây là Kế hoạch phối hợp về việc tổ chức Cuộc thi tìm hiểu pháp luật trên internet “Học sinh chung tay đẩy lùi dịch Covid -19”; Sở Tư pháp và Sở GDĐT yêu cầu Thủ trưởng các đơn vị trực thuộc có liên quan triển khai thực hiện đúng nội dung và có hiệu quả tại đơn vị./.
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Nơi nhận:
- Ủy ban nhân dân tỉnh (để báo cáo);
- Sở Tư pháp, Sở GDĐT (pdf);
- Báo, Đài, website tỉnh (pdf);
- Phòng Tư pháp cấp huyện (pdf);
- Phòng GDĐT huyện, thị xã, thành phố;
- Trường THPT;
- Trung tâm GDNN-GDTX huyện, thị xã, thành phố;
- Trung tâm GDTX và Bồi dưỡng nghiệp vụ tỉnh;
- Website: Sở GDĐT;
- Website: Sở Tư pháp;
- Lưu: VT, pdf.
